

## Consultas Realizadas

# Licitación 365484 - LPN SBE 69-19 ADQUISICION DE REACTIVOS E INSUMOS CON PROVISION DE EQUIPOS EN COMODATO PARA LOS LABORATORIOS DE LOS HOSPITALES REGIONALES Y UNIDADES SANITARIAS DEL INTERIOR DEL PAIS - AD REFERENDUM 2020

### Consulta 1 - LOTE 7

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2019
En las Especificaciones para el Lote 7, donde se indica que se puede presentar para el ITEM: 45 para la Determinacion de CHAGAS (DETALLE QUE EN EL CASO DE QUE EL EQUIPO INTEGRADO NO REALIZA ESTA DETERMINACION EL OFERENTE PODRA OFERTAR CON OTROS METODOS DE IGUAL ESPECIFICIDAD Y SENCIBILIDAD) La consulta es si se puede presentar Equipos por separado con otros métodos de igual especificidad y sensibilidad para otras determinaciones ademas de CHAGAS, considerando que en el Pliego se habilita solo para Chagas ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 8.		

### Consulta 2 - EQUIPOS POR SEPARADO

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2019
Considerando la libre Competencia, ya que se habilita para el ITEM de CHAGAS para presentar otro Equipo por separado para la realizacion de esta DETERMINACION. Solicitamos se puede ofertar Equipos por separado tambien por otros metodos de igual especificidad y sensibilidad de otras Determinaciones con equipos tambien autoamantizados ya que en estos se solicitan muy pocas cantidades.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 8.		

### Consulta 3 - Aclaracion del metodo solicitado de los Items de Serologia

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2019
Aclarar el Metodo solicitado para los ITEMS de SEROLOGIA del las determinaciones del 78 al 98, por que metodo se realiza y aclarar si puede ser separado del Equipo INTEGRADO solicitado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 8.		

### Consulta 4 - Lote 7 ITEMS 68

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2019
En el Lote 7 Para ITEM: 68, donde se solicita la det CCP(REACTIVO P/ ANTI-PE&#769;PTIDOS CITRULINADOS)(ANTI CCP), se puede realizar con el Equipo del LOTE de SEROLOGIA en Equipo Automatizado ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 8.		

### Consulta 5 - Coagulímetro

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2019
Se solicita aclarar si las especificaciones técnicas del Coagulímetro corresponden a un equipo automático o semi-automático		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 8.		

### Consulta 6 - LOTE 7

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2019
LOTE 7: Se solicita aclarar si podría ofertarse un equipo de Química modular y un equipo de Inmunología por separado ya que imposible que una empresa posea todas las determinaciones solicitadas, por ello se habilitar a presentar CHAGAS por otro metodo.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 8.		

### Consulta 7 - LOTE 7

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2019
LOTE 7: Se solicita aclarar si podría ofertarse un equipo de Química modular y un equipo de Inmunología por separado ya que imposible que una empresa posea todas las determinaciones solicitadas, por ello se habilitar a presentar CHAGAS por otro metodo.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 8.		

### Consulta 8 - Lote 4

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2019
En el Item 16- GPT se indican las sgtes cantidades: Min.:4.000 Max.:8000. Consulta: no deberían ser Min: 38.000 y Max.: 76.000 al igual que el item anterior GOT, teniendo en cuenta que es una determinación de rutina y mucha demanda.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 9 - 1.2 EQUIPO AUTOMATIZADOS PARA HEMOGRAMAS DE 5 PARTES

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2019
Método de Lectura por Citometría de Flujo. CONSULTA: Se podría ofertar indistintamente citometría de flujo o impedancia como método de lectura.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 10 - 1.2 EQUIPO AUTOMATIZADOS PARA HEMOGRAMAS DE 5 PARTES

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2019
Equipo con 3 años de fabricación como máximo. Excluyente. Consulta: Podría ser con 5 años de fabricación, al igual que los demás equipos en comodato.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 11 - 3.1 EQUIPO AUTOMATIZADO PARA INMUNOLOGIA

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2019
SOPORTE: 2 centrifugas nuevas de 5000 rpm con capacidad para 36 o mas tubos. Consulta: Podría ser 1 centrifuga de 24 o mas tubos teniendo en cuenta las cantidades de muestras.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 12 - Lote 4

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2019
Consulta: Se puede presentar Equipos por separado con otros métodos de igual especificidad y sensibilidad para otras determinaciones además de CHAGAS, considerando las bajas cantidades.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 8.		

## Consulta 13 - LOTE 12 LABORATORIO DE BACTERIOLOGIA PARA ENCARNACION Y CIUDAD DEL ESTE

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2019
LOTE 12 LABORATORIO DE BACTERIOLOGIA PARA ENCARNACION Y CIUDAD DEL ESTE Items 4 y 14: Sensibilidad de Hongos. Se solicita Para que pueda existir mas de un oferente valido para la licitación y que no este dirigido exclusivamente para la marca BIOMERIEUX , solicitamos se admita las cepas puedan ser derivadas para su estudio a un Laboratorio de Referencia tal como como habilito para el efecto el hospital central del IPS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 14 - LOTE 12 LABORATORIO DE BACTERIOLOGIA PARA ENCARNACION Y CIUDAD DEL ESTE

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2019
LOTE 12 LABORATORIO DE BACTERIOLOGIA PARA ENCARNACION Y CIUDAD DEL ESTE Requiere: "Los resultados de identificación y sensibilidad deben estar disponibles en un máximo de 24 horas de haber sido inoculadas las tarjetas o paneles" Se solicita: considerar un máximo de 40 horas para gérmenes de crecimiento lento?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 15 - Lote 4 ENCARNACION

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2019
Lote 4 ENCARNACION Items 78 al 91 y 92 AL 98 SEROLOGIA CON EQUIPOS AUTOMATIZADOS: Estos ítems son dosajes autoinmunes, las cuales la metodología utilizada es ELISA y/o Inmunofluorescencia (aplica este ultimo al Item 95 Endomismo IgA e Item 96 Endomismo IgG). Se solicita Se amplie la metodología y la cantidad de equipos automatizados solicitados para inmunología para este lote a las siguientes: Metodología Solicitada: Quimioluminiscencia o metodología similar de ultima Generacion. ELISA y/o Inmunofluorescencia EQUIPO PARA INMUNOLOGIA: Lote 4 : 3 equipos instalados (puede ser integrado)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 8.		

## Consulta 16 - Lote 7 HOSPITAL REGIONAL DE CIUDAD DEL ESTE

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2019
Lote 7 HOSPITAL REGIONAL DE CIUDAD DEL ESTE Items 78 al 91 y 92 AL 98 SEROLOGIA CON EQUIPOS AUTOMATIZADOS: Estos ítems son dosajes autoinmunes, las cuales la metodología utilizada es ELISA o Inmunofluorescencia (aplica este ultimo al Item 95 Endomismo IgA e Item 96 Endomismo IgG). Se solicita Se amplie la metodología y la cantidad de equipos automatizados solicitados para inmunología para este lote a las siguientes: Metodología Solicitada: Quimioluminiscencia o metodología similar de ultima Generacion. ELISA y/o Inmunofluorescencia EQUIPO PARA INMUNOLOGIA: Lote 7 : 3 equipos instalados (puede ser integrado)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 8.		

## Consulta 17 - 1.2 EQUIPO AUTOMATIZADO PARA HEMOGRAMA 5 PARTES

Consulta	Fecha de Consulta	20-11-2019
1.2 EQUIPO AUTOMATIZADO PARA HEMOGRAMA 5 PARTES Metodo de lectura por Citometria de Flujo Consulta: Podria ser indistintamente citometria de flujo o impedancia?  Equipo con 3 años de fabricacion como maximo. Excluyente Consulta: Podria Ser con 5 años de fabricacion como maximo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 18 - 3.1 EQUIPO AUTOMATIZADO PARA INMUNOLOGIA

Consulta	Fecha de Consulta	20-11-2019
SOPORTE: - Centrifuga nueva de 5000rpm con capacidad de 36 tubos o mas con timer y regulador de revoluciones Consulta: Podria ser una centrifuga de 24 tubos o mas teniendo en cuenta el volumen de muestras?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 19 - Sección III - Especificaciones Técnicas para Equipos Automatizados.

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2020
En la Sección III - Especificaciones Técnicas para Equipos Automatizados, Punto N° 1.1 Equipo Automatizado para Hemograma de 3 Partes. Donde Dice: Método de lectura por impedancia automatizada o tecnología similar, con capacidad de medición mínima de 21 parámetros hematológicos. Consulta: Solicitamos a la convocante una capacidad mínima de 20 parámetros, ya que no afecta a la confiabilidad del resultado y también para permitir la libre competencia ya que son pocas las marcas de equipos automatizados de 3 partes que realizan 21 parámetros.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-02-2020
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 20 - Sección III - Especificaciones Técnicas para Equipos Automatizados.

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2020
<p>Hemograma de 3 Partes.            Donde Dice: Método de lectura por impedancia automatizada o tecnología similar, con capacidad de medición mínima de 21 parámetros hematológicos.            Consulta: Solicitamos a la convocante una capacidad mínima de 20 parámetros, ya que no afecta a la confiabilidad del resultado y también para permitir la libre competencia ya que esta dirigida porque solamente los equipos automatizados de 3 partes de la marca Mindray realizan 21 parámetros, representada por una sola empresa.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-02-2020
<p>El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

## Consulta 21 - En la Sección III - Especificaciones Técnicas para Equipos Automatizados

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2020
<p>En la Sección III - Especificaciones Técnicas para Equipos Automatizados, Punto Nº 1.1 Equipo Automatizado para Hemograma de 3 Partes. Donde Dice: Método de lectura por impedancia automatizada o tecnología similar, con capacidad de medición mínima de 21 parámetros hematológicos. Consulta: Solicitamos a la convocante una capacidad mínima de 20 parámetros, ya que no afecta a la confiabilidad del resultado y también para permitir la libre competencia ya que esta dirigida porque solamente los equipos automatizados de 3 partes de la marca Mindray realizan 21 parámetros, representada por una sola empresa.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-02-2020
<p>El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

## Consulta 22 - Serologia

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2020
<p>En los lotes 4 Encarnacion y 7 Ciudad del Este , los ítem 95, 96 creemos existe una omisión de la convocante La determinación de Endomiso IgA e IgE solamente se puede realizar por Inmunofluorecencia IFI, debido a que es la única metodología aceptada, solicitamos la adecuación correspondiente</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-02-2020
<p>El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 10.</p>		

## Consulta 23 - 3.1 equipo automatizado

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2020
<p>Requiere: Metodología solicitada: Quimioluminiscencia o metodología Similar (Elisa u otro)            Consulta: El equipo se elisa seria de soporte? desde que los instrumentos de elisa no cumplen con las especificaciones solicitadas Ej. acceso continuo de reactivos y muestras</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-02-2020
<p>El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 10.</p>		

## Consulta 24 - LOTE 7-ITEM: 58

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2020
LOTE 7-ITEM: 58: Se solicita aclarar el tipo de Hepatitis B (Antígeno o Anticuerpo) requerido siendo que hay una similitud con el Item: 57.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-02-2020
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 25 - LOTE 13 - URIANALISIS PARA ENCARNACIÓN Y CIUDAD DEL ESTE

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2020
En las Especificaciones Técnicas para el equipo analizador automático de orina se manifiesta que el equipo debe ser Integrado en una sola plataforma. CONSULTA: ¿Significa que el equipo debe poseer un solo módulo capaz de analizar la Química y Sedimento de la orina a la vez? Lo que le convertiría en un solo Equipo con ambos métodos analíticos en un solo módulo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2020
El oferente deberá remitirse a lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones. Se aclara que en el LOTE 13-Urianalisis para Encarnación y CDE .El PBC, dice claramente en la Pag.36 "7.1 EQUIPO ANALIZADOR AUTOMÁTICO DE ORINA ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS EQUIPOS, Integrado en una sola plataforma (en un solo equipo se debe realizar el análisis completo)".		

## Consulta 26 - CARATULA DE LA CONVOCATORIA

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2020
Solicitamos a la convocante ACLARAR cómo quedaría la caratula de la convocatoria? Ya que en la ADENDA N°8 se agrega la frase AD REFERENDUM 2020 a la caratula del llamado, pero en la ADENDA N°29 en la sección IV Condiciones especiales del contrato se ELIMINA la frase AD REFERENDUM		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2020
Se aclara que el llamado cuenta con Certificado de Disponibilidad Presupuestaria del presupuesto del 2020 y el mismo ya no es Ad Referéndum.		

## Consulta 27 - En la Sección VII Documentos que componen la oferta

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2020
En la Sección VII Documentos que componen la oferta, la convocante solicita: Constancia de experiencia de uso del reactivo ofertado con la línea de equipo presentado Favor aclarar si la referida constancia puede ser emitida por una institución de otro país, a fin de validar la experiencia de uso de los bienes a ser ofertados (reactivo/equipo en comodato).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2020
El oferente deberá remitirse a lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones. Se aclara que a criterio del Área Técnica, EL OFERENTE DEBE TENER EN CUENTA LO QUE ESTA ESCRITO EN EL PBC. PAG 52 DE F)DOCUMENTOS ADICIONALES, PUNTO 7 Y PUNTO 6 DE G)CUALQUIER OTRO DOCUMENTO, sin embargo aclaramos que: la licitación es un Llamado a Nivel Nacional, y que los comprobantes deben ser expedidos por usuarios (públicos y privados) del Mercado a Nivel País (Paraguay). CERTIFICADOS DE BUENA EXPERIENCIA EN EL USO DE LOS REACTIVOS Y DE LOS SERVICIOS QUE CONLLEVAN LA ADQUISICIÓN DE LOS REACTIVOS CON EQUIPOS EN COMODATO		

## Consulta 28 - En la Sección VII Documentos que componen la oferta

Consulta	Fecha de Consulta	28-08-2020
<p>En la Sección VII Documentos que componen la oferta la convocante solicita: El formato de informe de resultados deberá acompañar a la oferta del oferente con el detalle de parámetros (Determinaciones) Favor aclarar si lo solicitado en este apartado es el modelo del diseño o formato que deberá tener el informe impreso del análisis desarrollado por el equipo ofrecido en comodato, o bien se refiere al formato del análisis impreso que el Equipo trae de fábrica. Se sugiere a la convocante facilitar el formato que precisa tener, teniendo en cuenta que el Servicio Informático inherente a la instalación del Equipo ya contempla además la preparación del Diseño o Formato de Impresión de Resultados que el mismo Servicio solicite.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2020
<p>El oferente deberá remitirse a lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones. Se aclara que en la PAG.51,F) Documentos adicionales a la oferta que demuestren que los Bienes o Servicios ofertados cumplen con las especificaciones de la Sección III, Suministros Requeridos. PUNTO 6- El formato de informe de resultados deberá acompañar a la oferta del oferente con el detalle de los parámetros (Determinaciones).El informe del resultado debe estar en idioma español Aclaración,la solicitud está dentro del marco de la Sección VII, documentos que componen la oferta, por tanto se refiere al formato de presentación de la oferta, y que posteriormente debe ser utilizado para la entrega de las planillas de pago, de los formatos de entrega de resultados a los pacientes (debe ser exactamente como está identificado en el catálogo).</p>		

## Consulta 29 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	28-08-2020
<p>Solicitamos a la Convocante analizar el Vencimiento de los productos de cada lote ofertado, ya que en algunos el vencimiento es inferior a 12 meses por la naturaleza del producto y del fabricante.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2020
<p>El oferente deberá remitirse a lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones.Se aclara que según criterio técnico está claro que los reactivos se entregan gradualmente según necesidad y características de cada ítem (Determinación).</p>		